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A www.lifelessonslearning.hu (továbbiakban: „Weboldal) oldalra való belépés egyúttal az 
alábbi feltételek elfogadását is jelenti: 

A Weboldal valamint annak tartalma, design-ja és felépítése szerzői jogvédelem alatt áll. A 
jogok gyakorlására kizárólag a Weboldal tulajdonosa, Karakai Eszter e.v. (Székhely: 6200, 
Kiskőrös, Mező utca 53., Nyilvántartási szám: 56434727, Adószám: 57776712-1-23, a 
továbbiakban: “Tulajdonos”) jogosult. A Tulajdonos előzetes írásbeli engedélye nélkül tilos a 
weboldal tartalmát – ideértve a cikkeket, termékeket, információkat, stb. – egészében vagy 
részleteiben bármilyen formában felhasználni, reprodukálni, átruházni, terjeszteni, 
átdolgozni, módosítani, megváltoztatni, vagy tárolni. Minden további jogot fenntartunk, 
szükség esetén bírósági úton is érvényesítve. 

A Tulajdonos fenntartja a jogot, hogy weboldalát bármikor módosítsa, átdolgozza, illetve a 
felhasználók hozzáférését korlátozza vagy megszüntesse. Nem garantáljuk a folyamatos vagy 
hibamentes hozzáférést. A weboldal használatából, annak működéséből vagy hiányosságaiból 
eredő közvetlen vagy közvetett károkért a Tulajdonos nem vállal felelősséget. Nem vállalunk 
felelősséget harmadik fél által létrehozott vagy közzétett tartalmakért sem. 

Amennyiben észrevétele, panasza van az oldal működésével kapcsolatban, vagy tudomása 
van a tartalom jogosulatlan megjelenéséről máshol, kérjük, jelezze felénk. 

A weboldal a jelen előírásoktól – a hatályos jogszabályokkal összhangban – eltérő 
rendelkezéseket is előírhatnak, így a mindenkor aktuális előírások, illetve felhasználási 
feltételek megismerése és elfogadása feltételét képezi az egyes szolgáltatások 
igénybevételének, használatának.  

A weboldal használatához igénybe vett jelszó átadásából vagy illetéktelen személy általi 
felhasználásából eredő károkért a jelszó tulajdonosa felel. 

A Weboldalon elérhető szolgáltatások és tananyagok esetében a Tulajdonos nem vállal 
felelősséget a kurzusok sikertelen teljesítéséért. Bár körültekintő szakmai munka előzte meg a 
tananyagok összeállítását, Oktatóink a Felhasználó által befektetett egyéni idejét és munkáját 
nem befolyásolhatják, nem lehetnek minden esetben jelen személyesen. A kuzrusok célja B2 
nyelvi szintre történő felkészítés, azonban a Felhasználó egyéni tanulási ritmusának és 
folyamatának esetleges hibáiért, vagy ha a Felhasználó ezen okokból nem éri el ezt a szintet, 
vagy ha sikertelen nyelvvizsgát tesz, Oktatóinkat felelősség nem terheli. 

Kurzusaink nem személyre szabottak és nem veszik figyelembe a Felhasználó egyéni tanulási 
nehézségeit vagy lelki problémáit. Az itt közölt tananyag nem pótolhatja a speciális tanulási 
ígényű tanulók teljeskörű felkészítését, képzett, erre a területre specializálódott oktatóval. Az 
önismerettel kapcsolatos tananyagok pedig nem helyettesítik a lelki és mentális problémával 
küzdők speciális, szakemberrel történő kezelését (pl. pszichológus, coach). 

Egyetlen nyelvoktatási módszerről sem mondható el, hogy mindenki számára megoldást 
jelent, hiszen minden tanuló más. Az általunk alkalmazott történetalapú nyelvoktatás 



módszere több tanulónak segített élményalapon középszintre fejlődni, majd a középfokú 
nyelvvizsgára felkészülni. Ez azonban nem garantálja, hogy minden Felhasználó számára 
egyformán hatékony, mivel az eredmények nagyban függenek az egyéni befektetett 
munkától, időtől és hozzáállástól. 

Az oldal használatából eredő közvetett vagy közvetlen károkért, jogi és egyéb 
következményekért a szerzők, szerkesztők, oktatók és a Tulajdonos nem vállalnak 
felelősséget, különösen akkor, ha Felhasználó nem tartotta be a javasolt tanulási időt, 
ajánlásokat, nem vett részt az egyéni órákon, vagy elmulasztotta más szakember segítségét 
igénybe venni. 

 


